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QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI 
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Numero beneficiari del servizio anno 2022 pari a 41, questionari restituiti pari al  43,9 %.



COMUNE DI RESIDENZA DEL BENEFICIARIO
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INTERVENTI ATTIVI

Quali professionisti sono intervenuti presso il vostro domicilio?
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E’ SODDISFATTO DEL 
SERVIZIO CHE LE E’ 
STATO OFFERTO AL 
DOMICILIO?

E’ SODDISFATTO DELL’ 
ORGANIZZAZIONE DEL 
SERVIZIO?
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DAL PUNTO DI VISTA 
PRATICO,                        
L’ OPERATORE HA 
SODDISFATTO LE 
VOSTRE ESIGENZE?

E’ SODDISFATTO DELLA
PUNTUALITA’ 
GARANTITA DAGLI 
OPERATORI AL 
DOMICILIO?
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E’ SODDISFATTO DELLA 
DISPONIBILITA’ E 
ATTENZIONE 
MOSTRATA DALL’ 
EQUIPE?

E’ SODDISFATTO DELLA 
TIPOLOGIA DEGLI 
INTERVENTI EROGATI 
SECONDO IL VOSTRO 
PROGETTO 
INDIVIDUALE?
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E’ SODDISFATTO DELLA 
MODALITA’ CON CUI E’ 
STATA GARANTITA LA 
CONTINUITA DI SERVIZIO?
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